





Крепкий большевик, преданный делу коммунизма

член пленума горкома — Чеботарев прошел чистку

4 июля 18 день чистки парторганизации ТЭЦ. Чистка обыкновенно начинается в 7 часов вечера. Но задолго до 7 часов в клуб собираются коммунисты и беспартийные рабочие. Игра в шахматы чередуется с игрой в кегель-бол.



Собрание по чистке парторганизации ТЭЦ

Почему собрание по чистке имеет большое количество беспартийных? Потому, что на ТЭЦ широко развернута массовая работа, на участках, в цехах. Членом комиссии т.д. Козлова, Колмакова и Куш на ТЭЦ являет каждый рабочий.

Вот и 4 июля, когда часы пока выводят 7 на скамейках в клубе уже нет свободного места.

Чистку проходит кандидат партии тов. Илашинников, слышит сообщение председателя комиссии тов. Козлова

Автобиография Калашникова короткая. Он родился в 1913 году. Родной отец его — батрак, отчим — середняк. Жил он с отцом в Крапивинском районе. С первых дней сплошной коллективизации вступает в колхоз, занимается в колхозном хозяйстве, становится трактористом.

В 1930 году крайком комсомола высылает тов. Калашникова в счет 350-ти в Кемерово. Комсомолец Гриша Калашников с 6 декабря 1930 года является членом коллектива ТЭЦ.

С 6 по 27 декабря 1930 года Калашников работает на земляных работах Провсходит обвал. Калашников вместе с другими тяжело раненого отталкивают на под обвала. После этого Гриша снова работает в инструментальной, становится организатором молодежи, организатором работ за лучшее снабжение инструментами монтажа первой турбины.

Калашников не просто ударник на производстве. Он ударник и на

партачебе. Нынешней весной Гриша закончил вечерний комзав.

Начальник строительства тов. Соколовский на чистке на даром дает Калашникову абсолютно положительную оценку.

— Как у тебя, тов. Калашников, с политучебой? — спрашивает председатель комиссии.

— Я окончил комзав по многим предметам на хорошо, — заявляет тов. Калашников.

На политические вопросы, заданные комиссией, Калашников дает правильный ответ

Кандидат партии Калашников, воспитанный комсомолом, прошедший колхозную школу, имеющий четырехлетний производственный стаж на

крупнейшей электростанции Союза — достоин быть в рядах партии.

На трибуну входит помощник машиниста машинного зала тов. Чеботарев — член партии с 1925 года, член пленума горкома ВКП(б). Приехал он вместе с отцом из бывшей Херсонской губернии в 1914 г. А с 1916 года уже работает на стройке железной дороги Топки — Кемерово, затем на химзаводе, потом учится на курсах буровых мастеров, работает на шахте. Таков производственный путь Ивана Чеботарева. Вопросы мало, все знает Чеботарев. Выступает инженер ТЭЦ коммунист Базелев.

— На всех парторгов Чеботарев лучший, — говорит тов. Базелев. — Чеботарев борется за производство. Все мы замечаем, что малейшие недостатки его волнуют больше, чем кого либо. Соцтехзамен он сдал на хорошо. Он делает больше, чем говорит.

Под руководством парторга Чеботарева по шахтам широко развернуто социальное соревнование. Выступает секретарь парткома тов. Комаров, выступает беспартийный рабочий Каныгин. Желающих выступать еще много. Председатель комиссии каждого желающего выступить спрашивает:

— Вы что, с отрицательной стороны характеризуете Чеботарева? Нет? — Кто имеет сказать что-либо о недостатках в работе Чеботарева? — Нет таковых?

Крепкий большевик, хороший производственник, — ударник, прекрасный рабфаковец. — Вот чем является тов. Чеботарев, прошедший чистку член горкома ВКП(б), парторганизатор тов. Чеботарев. Долгов.

Состав первичных комиссий по чистке кемеровской парторганизации

назначенных районной комиссией и утвержденных Краевой комиссией по чистке

Председатель: т. ВОЛКОВ НИКОЛАЙ АЛЕКСЕЕВИЧ, член ВКП(б) с 1914 года, секретарь парткома ККС.

Члены: т. КУЗНЕЦОВ НИКОЛАЙ СТЕПАНОВИЧ, член ВКП(б) с 1925 года, зав. горФО, тов. КУЗЬМИН ФЕДОР РАДИОНОВИЧ, член ВКП(б) с 1921 года, зам. управляющего Запсибторга.

Проверяют следующие первичные парторганизации

- Мазуровский совхоз
Мазуровский с совет
Им. Молотова
„Долой темноту“
„Красная весна“
Колхоз „Кузбасс“
„Путь к социализму“
„Смычка“
Мозжухинский
Колхоз „Победительница“
„Новый молот“
„Карла Маркса“
Комиссаровский с сов.
Колхоз „Первые входы“
„Красный полевод“
Ягуновский с совет
Колхоз „Звезды Ленина“
им. Ворошилова
Черемичинский с совет
Колхоз „Пролетарская победа“
„Нацмен“
„Объединение“

- Колхоз „Комбайн“
Совхоз „Соревнование“
„Ударник“
Плотниковский с совет
Колхоз „Красная армия“
„Дельный Бельный“
Пиньинский с совет
„Пиллер“ (Пиньинго)
Колхоз „Транктор“
„Правый быт“
Кедровский с совет
„Большевикский сев“
Кобелевского с совета
„Зеленый луг“
Октябрьский совхоз
Кобылинский с совет
Колхоз им. Калинин
им. Буденного
„Красная пилетка“
Березовского с совета
„Путь Ленина“
„Искра“ (Сухово)

РАЙОННАЯ КОМИССИЯ ПО ЧИСТКЕ.

„ПРЕКРАТИТЬ СВИНСКОЕ ОТНОШЕНИЕ к бытовым нуждам рабочих“

В газете «Кузбасс» 6 июня была напечатана заметка «Прекратить свинское отношение к бытовым нуждам рабочих». Партком Кокостроя, рассмотрев заметку, считает, что опубликованные в газете факты правды.

Заседание парторганизации цеха установило коммунальному отделу твердые сроки ремонта рабочих квартир. Партком вынес постановление: «Предупредить тов. Косенико (зав. коммунальным отделом) и товарища Черных (парторганизатора), что на них возложены ответственные задачи по обслуживанию нужд рабочих и ИТР и если они не примут решительных мер по устранению отмеченных, в данном решении, недостатков, к ним будут приняты суровые меры партийного воздействия». Зам. секретаря парткома Кокостроя: АЛАНШИН.

По-большевистски подготовиться к новому учебному году Своевременно отремонтировать и достроить школы

В подготовке к новому учебному году по Кемеровскому району в первую очередь к таким школам нужно отнести Боровозовскую среднюю школу (директор т. Барягин), где уже закончен ремонт школы, идет подготовка к уборке школьного двора — 18 га, собрано средств на учебники 534 рубля. Среди родителей проведена массовая разъяснительная работа по организации починки обуви и части детской обуви уже отремонтирована. Школа имеет свой инкубатор. Также успешно идет подготовка к новому учебному году в школах Суховской, моголевской.

Из городских школ впереди идет начальная школа № 23. К подготовке к новому году школа приступила еще в феврале. На учебники по базисному 1700 рублей. Особое внимание школа обращает на оборудование рабочей комнаты. Здесь товарищ Мухачев (зав. школой) использует опыт московских школ и ставит своей задачей оборудовать рабочую комнату, как классную комнату, где каждый учащийся имеет свое рабочее место с письменным. Это рабочее место оборудовано набором основных инструментов, в каждый ста-

нок вделан пенал с набором письменных принадлежностей (ручка, карандаш, резинка). В рабочей комнате есть доска, мел, полотно, есть стол для учителя, шкаф, где аккуратно должны быть сложены инструменты и объекты детского труда. Рабочая комната не является свалкой сырья, в ней чисто, светло и порядок.

При школе № 23 работает площадка, дети получают хорошее питание, на площадке установлен образовательный порядок.

Но таких школ, которые успешно ведут подготовку к новому учебному году насчитываются единицы.

Массового разворота работы в подготовке к новому учебному году к сегодняшнему еще нет. Отдельные директора и заведующие школ подготовку к новому учебному году представляли самозаботу.

Директор мозжухинской средней и высшей школы Домини не готовился к новому учебному году. Помещения для охвата всех детских контингентов нет, где размещать 7 группы, уголь не привезен к школе, противопожарные мер нет, квартал для учителей нет, сам директор школы живет в школе, и о ремонте школы не беспокоится. Недалеко от

него ушел и председатель сельсовета Нестеров, который заявил: «Я сам живу в маленькой избушке и не могу заботиться о квартирах для учителей». Школьной площадке не организовано, общественность не мобилирована.

Заведующий кучумовской школой тов. Иванов на вопрос — почему досих не приступили к ремонту отвечает: «успех», времени до конца учебного года установленный правительством, еще много». Такое самоуспокоение может привести к полному срыву работы по подготовке к новому учебному году.

Заведующая Бессоновской школой Линькова разрешила сама себе не заниматься работой по подготовке к новому учебному году. После испытаний, не сдав в ГОРОНО отчета — уехала.

Сельсоветы и правления колхозов также не проявляют должной заботы, последние ограничивались лишь тем, что выделяли учебноматериалы, большинство которых виднее не делает.

Уполномоченный Мазуровского сельсовета т. Никитин Мари досих не участвует в работе по ремонту оловской школы не принял. Уполномоченный т. Зубанов также не

В день конституции и кооперации, 6-го июля городскими организациями проводится массовое гуляние на правом берегу (бор).

Профсоюзы: госторговли и кооперации, медсантруд, горпроб, типография, ФБР, государственная горпредприятия и связь обеспечивают явку своих рабочих и работников к 10 часам утра к клубу ККС.

Руководитель колонны от клуба Гершевич и Любвиных. Остальные профсоюзы сбор устраивают по своим предприятиям с 10-ти часов утра дегаются на правый берег реки Толь. Ответственный за свою колонну каждого предприятия является председатель построения — завкома.

Оркестры следуют в голове своей колонны. Клубы, стройки и предприятия города обслуживают художественными выступлениями массовое гуляние.

Вечером в гораду бесплатное гуляние. Все на массовку 6-го июля! Ответственные за массовое гуляние являются Амосов, Гершевич и Любвиных.

Горсовет, Горпрофсовет, ЦРК.

ТРЕТИЙ МЕСЯЦ ЖИВУ БЕЗ КВАРТИРЫ

На работу в Кемкомбинат-строй я был командирован Крайкомом партии еще в марте этого года. Коммунальный отдел ККС — после того как я приехал, должен был обеспечить меня квартирой. Я обратился к начальнику коммунального отдела тов. Беляеву с тем, чтобы получить право жить в городской гостинице. В апреле я был в командировке, в деревне по проведению весенней посевной кампании. На днях я вернулся из деревни и снова обратился с просьбой к коммунальному отделу дать мне квартиру. Тов. Беляев на мои просьбы не обращает никакого внимания.

Смирнов.

Когда Салашин оборудует красный уголок

На оборудование красного уголка в бараке, где живут рабочие намен-казаки углеугольного завода, было отпущено две тысячи рублей. Председатель постройки т. Салашин вместо того, чтобы эти средства затратить на приобретение для красного уголка литературы, оборудования и т. д., израсходовал деньги не по назначению. Сейчас в красном

уголке тазет, журналов, плакатов и радио нет, культурно-массовая работа среди намен-казачков не проводится. Надеть Салашин на подписку газет отпустил 50 р. и на этом успокоился.

За бездельное отношение к культурно-бытовым условиям рабочих-намен Салашина надо привлечь к строгой ответственности. Н. Ардский.

АБАКУМОВ О РЕМОНТЕ РАБОЧИХ БАРАКОВ НЕ ЗАБОТИТСЯ

В общежитиях первого участка правобережного строительства жить совершенно невозможно: заедают клопы, в стенах щели, крыши в сплошных пробоинах. Печи во всех бараках лопыт стекла. Двери расколоты и ни при каких усилиях не закрываются. В четырех бараках не имеется печей и только лишь в одном имеется плита да и та вель

зья топить, т. е. она дымит, во время топки в ближайших комнатах от дыма нет спасения.

На неоднократные просьбы рабочих к заву коммунального отдела Абакумов об устранении всех этих безобразий, Абакумов не обращает никакого внимания. Ремонт жилых барак до сих пор не производится. Шапов.

Провести ремонт путей

Состояние путевого хозяйства и подземного транспорта скверное. Рельсы укреплены слабо. Плохо с настимом шпал. Недостаточно оборудованы стрелки и т. д. Не проходит ни одной смены, чтобы колесный и путевые рабочие не затрачивали 2-3 часа на подъем вагуренных вагонов и электровозов.

Если колесный в смену вывозит 60-70 вагонов, то это считается большим достижением. Между тем

после реконструкции мы должны давать не меньше 200 вагонов в смену. Скверное состояние путевого хозяйства будет срывать работу колесного.

По большевистски, в самые сроки, провести ремонт путей на Центральной шахте в момент проведения реконструкции — боевая задача рабочих подземного транспорта. Эта задача должна быть выполнена. Ногогон Капинос.

По вине Кленных лошади не обеспечены кормами

На Центральной шахте за шахтовыми лошадьми уход поставлен совершенно плохо. Лошади часто остаются без корма. Лошадей в шахте поят шахтовой грязной водой, которую конюха носят из водо-

сточных штрековых канав. Начальник транспорта т. Кленных не предпринимает мер, чтобы обеспечить лошадей кормом и чистой водой.

Лошади болеют, но никто не заботится, чтобы организовать лечение. Ветерача нет. Уход за больными лошадьми поставлен на руж вен плохо.

Мы требуем, чтобы управляющий шахтой тов. Никитин заставил начальника транспорта Кленных улучшить уход за лошадьми и выполнить предложения рабочих.

Н. И.

Оборудовать квартиру Шарифулина

На помещенную заметку в газете «Кузбасс» от 20 июня, под заголовком «Оборудовать квартиру Шарифулина» шахтком Центральной шахты сообщают:

Тов. Шарифулину на квартиру ставлено 2 кровати: варшавская железная с сеткой, 3 стула и 2 скамьи. Необеспеченность Шарифулина мебелью принадлежностями в форме объясняется тем, что в коммунальном отделе этих вещей до сих пор не было. С поступлением мебели принадлежностей и шкафов Шарифулину будет дано все необходимое. Председатель Центрального

